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Herren Bezirksklasse B Gruppe 7 Augsburg (4er) (Bayerischer TTV - Schwaben-
Nord)

TSV Merching : SSG Augsburg II 
Freitag, 02.02.2024, 20:15 Uhr

Gaag macht den Sack zu

Im Spiel der Herren Bezirksklasse B Gruppe 7 Augsburg (4er) (Bayerischer TTV - Schwaben-Nord)
traf der TSV Merching am Freitag, den 02. Februar im 14. Saisonspiel auf die SSG Augsburg II. Die
Gastgeber behielten bei ihrem 10:0-Erfolg die Punkte in weniger als 2 Stunden dabei sehr sicher.
Das Satzverhältnis von 30:5 zeigt, wie klar es letztlich war. Erstaunlich war, dass die SSG Augsburg
II diese Partie mit 3 Ersatzspielern bestritt.

Den Start machten die Doppel. Gaag / Steinhart überzeugten im Doppel gegen Heinrich / Mock, das
sie ohne Satzverlust siegreich gestalteten und somit einen Punkt auf der Habenseite für die
Heimmannschaft verbuchen konnten. Nicht einen Satzgewinn überließen Annasenz / Gaag ihren
Gegnern Pech / Berchtold beim in Sätzen klaren 3:0-Erfolg und steuerten damit einen Zähler für die
Heimmannschaft bei. Nach den anfänglichen Partien standen sich nun der Topspieler des
Gastgebers und die Nummer 2 des Gästeteams bei einem Stand von 2:0 gegenüber. Mit nur einem
Satzverlust ging danach Joachim Gaag gegen Axel Heinrich durchs Ziel, denn die Partie endete mit
einem 3:1-Erfolg. Mit nur einem Satzverlust ging danach Matthias Annasenz gegen Jens Peche
durchs Ziel, denn die Partie endete mit einem 3:1-Erfolg. Anschließend ging das untere Paarkreuz
bei einem Spielstand von 4:0 an den Tisch. Eher wenig Gegenwehr bekam Johannes Steinhart beim
11:7, 12:10, 11:9 von Martin Berchtold. Karlheinz Gaag konnte danach einen Punkt für die
Mannschaft beitragen und ließ Andreas Mock beim 3:1 nicht voll zur Entfaltung kommen. Durch
diesen sechsten Zähler war dem Heimteam der Sieg schon nicht mehr zu nehmen. Es folgte das
Spiel der nominell besten Spieler des TSV Merching und der SSG Augsburg II. Eher wenig
Gegenwehr bekam Joachim Gaag beim 3:0 von Jens Peche. Lange mit Axel Heinrich ringen musste
Matthias Annasenz in einer engen Partie bei seinem 3:2-Erfolg und wurde somit seiner großen
Favoritenrolle am Ende dann doch noch gerecht. Auch rückblickend war das eine wirklich
spannende Partie. Bemerkenswert war der Verlauf des Entscheidungssatzes, der mit nur zwei
Punkten Vorsprung endete. Johannes Steinhart machte mit Andreas Mock beim 13:11, 11:7, 11:2
ziemlich kurzen Prozess und gewann sein Einzel sicher. Auf Grundlage dieses Einzels liegt die
Saison-Bilanzen von beiden im Einzel nun bei 25:3 (Steinhart) und 1:5 (Mock). Zu guter Letzt ging es
dann zum letzten Einzel an den Tisch. Recht kurzen Prozess machte Karlheinz Gaag beim 3:0 mit
Martin Berchtold. Da gab es nichts zu rütteln. Ein eindeutiger Schlagabtausch der beiden Teams war
somit beendet.

Durch diesen Sieg hat der TSV Merching nun 13 Saison-Siege, eine Niederlage bei 0
Unentschieden auf dem Konto, während die SSG Augsburg II nach der Niederlage jetzt ein
Punkteverhältnis von 9:19 als bisherige Saisonbilanz zu verbuchen hat. Die nächsten
Mannschaftskämpfe bestreiten die beiden Teams nun gegen den VfL Westendorf (TSV Merching)
bzw. gegen den FC Haunstetten (SSG Augsburg II).

 Statistik:
 TSV Merching

Doppel: Gaag / Steinhart 1:0, Annasenz / Gaag 1:0 
Einzel: J. Gaag 2:0, M. Annasenz 2:0, J. Steinhart 2:0, K. Gaag 2:0 

 SSG Augsburg II
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Doppel: Heinrich / Mock 0:1, Peche / Berchtold 0:1 
Einzel: J. Peche 0:2, A. Heinrich 0:2, A. Mock 0:2, M. Berchtold 0:2


